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Změna programu vyhrazena.

Středa 4. 6.

Komedie, ČR, 99 min, přístupný, česká verze
Yvoš, šéf „mafiánské“ bandy na gymnáziu, plánuje pomstu bývalé 
přítelkyni Valérii. Když pro něj Tony nevědomě ukradne její mobil, 
ukáže se, že Yvoš chce promítnout její odhalené fotky na školní 
akademii. Tony se společně s Valérií a partou "lúzrů" pokusí pomstu 
překazit. Akademie se blíží!

20:00 High School Heist

Dokument/dobrodružný, ČR, 123 min, přístupný, česká verze
Film navazuje na dokumentární sérii o „žlutém cirkusu“, se kterým 
Dan Přibáň objel svět. Tentokrát se ale Trabant vymění za armádní 
Luaz 967, chladnou ocelovou a snad i plovoucí žábu.

10:00 Žlutou žábou do země modrého nebe
(Bio Senior)

Sobota 7. 6.

Pohádka/loutkový, ČR, 75 min, přístupný, česká verze
Hurvínkovi připadají pohádky hloupé a zastaralé. Spolu s Máničkou 
poktají Raráška, který je vyšle na cestu pohádkovou říší plné 
fantazie. Seznámí se s Otesánkem, dědem Vševědem a dalšími 
hrdiny. Nevšední dobrodružství v Hurvínkovi nakonec probudí lásku k 
pohádkám.

14:30 Pohádky pro Hurvínka

Dobrodružný/akční/fantasy, USA, 116 min, přístupný, český dabing
Škyťák je nejvynalézavější Viking na svém rodném ostrově. To ovšem 
není nijak vítaná vlastnost – uznání si získá ten, kdo dokáže ulovit 
draka. Když šťastnou náhodou poraní příslušníka mýtického druhu 
Noční běs a spřátelí se s ním, pochopí, že dávné nepřátelství nemusí 
trvat věčně. Legendární animovaný příběh dostal hranou podobu a 
znovu se vydává na filmové plátno.

14:30 Jak vycvičit draka
Sobota 14. 6.

Komedie/akční, USA, 101 min, od 12 let, české titulky
Bohatý průmyslník a trochu obchodník se zbraněmi Zsa-zsa Korda 
přežil už šest atentátů. Rozhodne se odkázat majetek dceři Liesl, ale 
ta o něj nestojí. Přesto ji přiměje vydat se s ním na bláznivou výpravu 
po příbuzných. Ta má být vrcholem jeho kariéry – a možná i klíčem k 
odhalení, kdo se ho snaží zabít.

17:00 Fénické spiknutí

Akční/drama, USA, 95 min, přístupný, český dabing
Li Fong, zázračný kung-fu talent, se s matkou po rodinné tragédii 
stěhuje do New Yorku, kde čelí novým výzvám. Pod vedením kung-fu 
učitele Hana a Daniela LaRussa se Li naučí způsobu boje, který spojí 
jejich dva styly a dojde k ultimátnímu souboji bojových umění.

17:00 Karate Kid: Legendy


